
Legyenek a keresett számok: x, y, z. A feladat értelmében:

(1) y
2 = xz

(2) 2y = x+ z − 16

(3) (y − 2)2 = x(z − 16)

(1)-b®l y
2
értékét (3)-ba téve:

(4) y = 4x+ 1

y-nak ezen értékét (1)-be és (2)-be téve, kapjuk, hogy:

(5) 16x2 + 8x+ 1 = xz

(6) 7x+ 18 = z

A (6) alatti egyenlet mindkét oldalát x-szel szorozva s az így nyert egyenletet (5)-b®l kivonva, kapjuk, hogy

(7) 9x2
− 10x+ 1 = 0

mib®l

x1 = 1 és x2 =
1

9
.

(4)-b®l, illet®leg (2)-b®l nyerjük továbbá, hogy:

y1 = 5, y2 =
13

9
és z1 = 25, z2 =

169

9
.
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